
tweede vraag van de heer Nicolaï besloten in de eerste
vraag. Ik meen op betrouwbare wijze uitvoering te
hebben gegeven aan de afspraak. Vanuit hetzelfde motief
zal ik mij dan ook verstaan met de sociale partners om te
begrijpen waar zij menen dat er nu verschil van mening
is. Ook hier geldt: als ik eenmaal een handtekening heb
gezet om tot een bepaald resultaat te komen – en wij
profiteren nu dagelijks van de vruchten van die afspraak
– dan is het niet aan mij om te zeggen dat ik er op mijn
onderdeel op terugkom, net zo min als dat aan de sociale
partners is. Als wij tot de conclusie komen dat dit wel
een juiste vertaling is, hoop ik dat men ook op dat punt
zou concluderen dat het wetsvoorstel er zeker moet
liggen zoals het er ligt.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Ik waan mij in een slecht
toneelstuk ...

Minister Donner: Dat moet dan aan mij liggen!

Mevrouw Koşer Kaya (D66): ... en de hoofdrolspelers
houden wijselijk hun mond in dit geheel. Dat is naar mijn
mening overigens vrij zwak, want zij hebben tot twee
keer toe om uitstel van dit debat gevraagd. Of de
minister is een slecht crisismanager, of hij kan het niet
goed doen voorkomen, want ik neem aan dat de
afspraak met de sociale partners duidelijk is besproken
en dat het wetsvoorstel ook is teruggekoppeld. Kennelijk
is dat niet gebeurd, want anders was de ruis niet
ontstaan. Als dat zo was geweest, was er misschien niets
aan de hand geweest. Er is tot twee keer toe om uitstel
gevraagd. Waarom is de ruis bij de eerste keer dan niet
weggenomen? Wie houdt u op dit moment bezig?

Minister Donner: Als het mogelijk was om op het
beleidsterrein waar ik mij dagelijks mee bezig houd, ruis
tegen te gaan, en als de aanwezigheid van die ruis een
bewijs zou zijn van slecht crisismanagement, dan moet ik
vaststellen dat u de hele samenleving tot één perma-
nente crisis verklaart en dat u de minister verwijt dat er
ruis is. Ik vind het in eerlijkheid een ernstige blikver-
enging als u de wijze waarop de Kamer haar werkzaam-
heden regelt, beschouwt als een verantwoordelijkheid
van de minister. Als u het managen daarvan ziet als een
verantwoordelijkheid van de minister, dan hebt u de
staatsrechtelijke verhoudingen niet geheel juist in beeld.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Voorzitter. De minister
speelt rondom deze vraag goed toneel, kan ik wel
zeggen. Het punt is dat hier tot twee keer toe uitstel is
gevraagd en dat hier tot twee keer toe over ruis is
gesproken. Dat had vorige week ook opgelost kunnen
worden. Waarom is dat niet gebeurd? Twee: ik neem aan
dat, toen er afspraken zijn gemaakt, duidelijke afspraken
zijn gemaakt. Ik neem aan dat de minister, toen hij het
voorstel opstelde, dat ook terugkoppelde. Als hij dat had
gedaan, was er misschien geen ruis geweest. De minister
houdt de Kamer, samen met de coalitiepartijen, bezig en
ik denk niet dat de samenleving op zo’n toneelstuk zit te
wachten.

Minister Donner: Mevrouw Koşer Kaya, u begon met te
zeggen dat u zich in een slecht toneelstuk waande en u
complimenteert mij vervolgens met mijn toneelspel. Dat
is in tegenspraak met elkaar. Ik moet gewoon vaststellen
dat ik vorige week ook andere besprekingen had. Na

overleg met de voorzitter van de Kamer is erkend dat die
voorrang hadden. Dat was onder meer met de sociale
partners.

De voorzitter: Ik denk dat wij de zaak verder moeten
laten rusten. Ik dank de minister voor zijn antwoorden.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, volgende week dinsdag over
de ingediende motie te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 22.50 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

©

De volgende brieven

Vier brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 17 maart 2009 de haar door de
Tweede Kamer der Staten-Generaal toegezonden
voorstellen van (Rijks)wet gedrukt onder de nummers
31792-V, 31700-V, 31700-VII en 31430 heeft aangenomen.
De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen.

©

De volgende brieven

Ontwerpbesluit houdende wijziging van het Besluit
personenvervoer 2000 in verband met de invoering van
concessies voor het personenvervoer van en naar de
Waddeneilanden - 23645-286
staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat, Huizinga-
Heringa J.C. - 13 maart 2009
Rondgezonden en gepubliceerd

Kabinetsreactie op het rapport van het EP-lid Busuttil
over het Nederlandse asielbeleid - 29344-71
staatssecretaris van Justitie, Albayrak N. - 10 maart 2009
Rondgezonden en gepubliceerd

Reactie op verzoek cie over kritiek OPTA op de Post-
regeling - 30536-100
staatssecretaris van Economische Zaken, Heemskerk F. -
17 maart 2009
Rondgezonden en gepubliceerd

Rapport ″Trends in en rondom het peuterspeelzaalwerk″ -
31322-60
staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,
Dijksma S.A.M. - 16 maart 2009
Rondgezonden en gepubliceerd
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De volgende brieven

Reactie m.b.t. antidopingbeleid in Nederland bij
paardensport en -fokkerij - 2009Z04574
minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit,
Verburg G. - 13 maart 2009
Doorzenden aan de betrokken commissie(s)

Reactie m.b.t. bomenkap Aekingerzand in het Drents-
Friese Wold - 2009Z04575
minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit,
Verburg G. - 13 maart 2009
Doorzenden aan de betrokken commissie(s)

Gefaseerde invoering van de API - 2009Z04695
minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, Donner
J.P.H. - 16 maart 2009
Doorzenden aan de betrokken commissie(s)

Landelijk afvalbeheerplan 2009-2021 - 2009Z04747
minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en
Milieubeheer, Cramer J.M. - 16 maart 2009
Doorzenden aan de betrokken commissie(s)

Reactie op brief standpunt van de Nederlandse
kinderarts-endocrinologen - 2009Z04750
minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, Klink A.
- 16 maart 2009
Doorzenden aan de betrokken commissie(s)

Afschrift antwoord op brief LTO - 2009Z04858
minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit,
Verburg G. - 17 maart 2009
Doorzenden aan de betrokken commissie(s)

Toestemming deelname UWV WERKbedrijf aan
rondetafelgesprek over het advies van de commissie
fundamentele herbezinning Wsw - 2009Z04876
staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid,
Klijnsma J. - 17 maart 2009
Doorzenden aan de betrokken commissie(s)

Ontwikkelingen Wsw-traject fam. De G. - 2009Z04887
staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid,
Klijnsma J. - 17 maart 2009
Doorzenden aan de betrokken commissie(s)

Afschrift van de brief aan Stichting Katholiek Voorgezet
Onderwijs Breda e.o. - 2009Z04899
staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,
Bijsterveldt-Vliegenthart van J.M. - 17 maart 2009
Doorzenden aan de betrokken commissie(s)

Brief VO Platform te Den Haag aan minister van OCW
over subsidieregeling risicoregio’s onderwijs-
arbeidsmarkt - 2009Z04936
minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, Plasterk
R.H.A. - 18 maart 2009
Doorzenden aan de betrokken commissie(s)

Toestemming voor rondetafelgesprek voorzitter van
College van procureurs-generaal over de samen-
werkingsafspraken politie en de hoofdlijnen van de
structuur van het politiebestel - 2009Z04979

minister van Justitie, Hirsch Ballin E.M.H. - 18 maart 2009
Doorzenden aan de betrokken commissie(s)
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De Voorzitter, de Eerste ondervoorzitter en de
Tweede ondervoorzitter stellen voor, te stellen in
handen van

a. de vaste commissies voor Financiën en voor Sociale
Zaken en Werkgelegenheid gezamenlijk:
- Wijziging van de Wet op het financieel toezicht en enige
andere wetten in verband met de introductie van en het
toezicht op premiepensioeninstellingen (Wet introductie
premiepensioeninstellingen) (31891);

b. de vaste commissie voor Financiën:
- Wijziging van de Wet op het financieel toezicht, het
Burgerlijk Wetboek en de Wet inzake geldtransactie-
kantoren en intrekking van de Wet op het grens-
overschrijdend betalingsverkeer ter implementatie van
richtlijn nr. 2007/64/EG van het Europees Parlement en de
Raad betreffende betalingsdiensten in de interne markt
en tot wijziging van de Richtlijnen 97/7/EG, 2002/65/EG,
2005/60/EG en 2006/48/EG, en tot intrekking van Richtlijn
97/5/EG (PbEU L 319) (31892).
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